

В начале ноября в солнечном городе Сочи завершился представительный детский турнир «Hopes Cup 2019», в котором принимали участия лучшие футбольные коллективы из Ростова, Краснодара, Москвы, Санкт-Петербурга и многих других регионов нашей страны.

Приятно, что в этом престижном соревновании удалось сыграть и

Не с пустыми руками

воспитанникам сестрорецкого футбола 2009 года рождения. Отметим, что для наших мальчишек, это был первый подобный выезд на турнир федерального значения и, к удивлению многих, им удалось не только

навязать борьбу топовым футболь-

ным академиям России, но и увезти из Сочи серебряные медали второго по значению кубка «Silver».

Поздравляем сестрорецких фут-

болистов с успешным выступлени-

ем на «Hopes Cup 2019».

Юрий Даудов

Sochi 2019

